
１９名

１８名
男　１１名 女　　１名 不明　６名

６０歳代　　 　６名 ６０歳代   　　０名 ６０歳代　　　 ４名

４０歳代 　　　０名 ４０歳代　　 　０名 ４０歳代　　　 ０名
５０歳代　　 　１名 ５０歳代　　 　０名 ５０歳代　　 　０名

７０歳以上　　３名 ７０歳以上    １名 ７０歳以上  　２名
不明　　　 　　０名 不明　　　　　 ０名 不明　　　　　 ０名

２０歳代　　　 ０名 ２０歳代　　　 ０名 ２０歳代　　　 ０名
３０歳代　　　 １名 ３０歳代  　   ０名 ３０歳代　　　 ０名

議会報告会

○　参加者数

○　アンケート提出者数

２０歳未満 　 ０名

【H２４．１１．６   日枝中学区（下田まちづくりセンター）】

２０歳未満 　 ０名 ２０歳未満 　 ０名

（２）本日の議会報告会について、いかがだったでしょう
か。

分かりやす
かった, 50.0%

分かりにく
かった, 11.1%

どちらとも言
えない, 27.8%

無回答,
11.1%

分かりやすかった 分かりにくかった

どちらとも言えない 無回答

（３）時　　　　間

長かった,
5.6%

短かった,
33.3%

ふつう, 61.1%

無回答, 0.0%

長かった 短かった ふつう 無回答



（１）（６）意見・要望、その他

・　信号設置とか道路整備とか多々あるが、バスの話だけで終わった感が大だ。
・　資料が少ない。

・　吉永に計画されている場外券売場について、議員さんが青少年のことも考えて、反
対していただけるようお願いします。
・　報告が長すぎる。もっと簡単に報告してほしい。
・　湖南市は税金が高い。

・　出席参加する人が少なかった様です。

・　もう少し、こまかく説明してほしい。
・　議員は今後も続けてもらいたい。
・　各常任委員会の説明が棒読みでわかりにくかった。もう少し議員の質を上げて欲し
いです。
・　執行部と議会との関係がチェック機能を果たしていない。
・　グループ分け懇談会は良かったと思います。
・　フリートークを長くする。
・　リーダーの声が小さい。
・　コミュニティバス、高齢者が増える将来に向けて便利にしてほしい。
・　資料を棒読みでは、わかりにくい。

（４）資　　　　料

多かった,
0.0%

少なかった,
16.7%

ふつう, 72.2%

無回答,
11.1%

多かった 少なかった ふつう 無回答

（５）議会報告会の評価

評価する,
50.0%

評価しない,
11.1%

どちらとも言
えない, 38.9%

無回答, 0.0%

評価する 評価しない どちらとも言えない 無回答


